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W+ 44) a) P (F) f/n? Persorn bvank wund der
/_C!‘L érA(VIV)/ a//c /(ra/nA/)e/{ - Vahrsf/r&/n//flAh/

- gplltle ?rolS gein.
A) PE(F) — Erne Pgrson ysh nichtl hArank und de
/?:/ Oro/ntl_ sie als hvan A ¢'n > A/a/?r,rzlwz'n//'tAAa'/
jo///( ma’g[l'ch:/ A/{/'n Sern .

(:) IOF(,E) — Pevson rst hrank wund Ao, Test
prodnel sre als yaanc/ C/n > Wahvschon lehheat

Sollte  sehy Alern sern.

d) Pz (F) = Person xb nicht hvank and der Ject

orofnet sre als je:una/ er'n — l/a/,yﬂh//u//rhﬁe//
Sollte qrofp sersn

Dei45)a) X2 buzahl dev rrentigon Antucocten . p=,
Pl1ex)= 41-PCX=0) = 1-(F): ) ()= =1 £ 50,9125

Ahna/)mci'geahfvay/qng muss zur’o//'j uno/

Un abh én;;y seth ,

b) Beant‘warl‘unj wicht wthy Llhaébé’hf/'y,
Man A’ahn nicht wre bes //’u/jaée a) Vprf//wn,

O Fell



